

如何判断网站是重建还是网站改版

在互联网发展趋势的推动下，一些旧网站逐渐未能跟上时代的步伐，具体表现为网站风格与现代企业不一致，功能缺乏，网站优化越来越繁琐，网站内容过时，产品服务等等。这些问题的出现表明必须要整改网站，然后问题来了，网站到底是要改版还是重建？需要考虑哪些方面的问题呢？

1.用户体验方面，

大型企业网站改版时首先要考虑的问题就是：网站改版时对用户的访问体验的影响。因为只有用户才是网站服务的主要对象，如果因为网站改版时对网站的应用及功能做了很大的改动，而导致访客不能使用原先熟悉的功能，或感到无所适从难于使用，引起了网站流量的大量损失就得不偿失了。所以在对大型企业网站进行重大改动且可能会影响用户体验时，必须认真考虑，小心的做好网站规划。

2.如果网站本身只是风格，功能以及内容方面有欠缺，那完全可以通过改版把这些填充或者更改一下。后续只需要再做几次新网页的优化就可以弥补回来。但如果网站因为优化效果太差，优化工作很困难，单单靠改版根本无法解决问题时，那企业只能选择重建。这样的网站大部分都是模板站，模板站相对来说便宜很多，属于续费类的网站。续费类的网站有一个弊端，假如哪次忘记续费，服务商家会毫不客气的将网站的原有数据一并清除。这个时候，你所做的所有努力都白费了，所以如果你是模板站，而企业已经小有规模了，建议重新建站，不再使用模板站。

3.如果负责网站的改版的公司不是以前的公司，那么改版通常要比重建的费用还要高。这是为什么呢？因为网站的编程是很个性化的，虽然是一个功能，不同的编程人员会有截然不同的做法。所以，要让一个网站建设者先熟悉以前网站的结构和程序，在做网站的改版，他可能宁愿重新来做。这样来得更快更好。另外，随着网站技术的发展，现阶段的网站搭建系统已经较几年前发展了很多。所以，采用新的系统建设网站更方便、功能更多、质量也会更好。

网站到底是要改版还是重建，这个需要根据网站的类型和问题严重性来决定，当然了也需要从企业实际情况来进行选择，这是最重要的，只有这样才能让企业选择最适合的方法，让企业网站变得更好、更优秀。

悠久是专业的深圳网站建设公司、深圳平面设计公司、深圳微信营销公司、深圳VI设计公司、深圳包装设计公司。提供网站建设、微信小程序/APP/软件开发、画册设计、包装设计、VI设计、标志设计等服务。
本文地址: <https://www.youjoys.cn/cn/news-n2052.html>